
 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 Р І Ш Е Н Н Я 
 

18 березня 2026 року   селище Слобожанське           № 154 

 

Про демонтаж незаконно встановлених/розміщених об’єктів 

 

Відповідно до Правил благоустрою території Слобожанської селищної територіальної 

громади, затверджених рішенням Слобожанської селищної ради від 03.08.2023 № 2610-

28/VІІІ, Порядку демонтажу незаконно встановлених/розміщених елементів благоустрою, 

тимчасових (металевих) гаражів, тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення на території 

Слобожанської селищної територіальної громади, затверджених рішенням Слобожанської 

селищної ради від 29.06.2023 № 2444-27/VІІІ, з метою усунення аварійної ситуації на мережах 

централізованого водопостачання селища Слобожанське, у зв’язку з відсутністю відомостей 

про наявність будь-якої дозвільної/погоджувальної документації на розміщення об’єктів 

(металевих гаражів), враховуючи рішення комісії з питань демонтажу незаконно 

встановлених/розміщених елементів благоустрою, ТГ, ТС на території Слобожанської 

селищної територіальної громади від 24.02.2026 року, виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Зобов’язати власників тимчасових споруд (гаражів) на прибудинковій території 

будинків 68, 69 по вулиці Василя Сухомлинського в селищі Слобожанське у десятиденний 

термін провести демонтаж самовільно встановлених тимчасових споруд. 

2. У разі невиконання п. 1 даного рішення, комісії з демонтажу тимчасових споруд 

організувати та у десятиденний термін провести демонтаж самовільно встановленої 

тимчасової споруди. 

3. Рішення набирає чинності з моменту опублікування його на офіційному вебсайті 

Слобожанської селищної ради та її виконавчих органів. 

4. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на відділ з питань 

житлово-комунального господарства, благоустрою, розвитку інфраструктури та транспорту 

Слобожанської селищної ради. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника селищного 

голови Ігоря ШАПОВАЛОВА. 

 

Селищний голова                                     Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

Згідно з оригіналом: 

Секретар селищної ради (виконкому)             Людмила ЛАГОДА 


